

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ ДИССЕРТАЦИИ

Аминова Хахимджона Иномджоновича на тему «Совершенствование управления комплексным развитием предпринимательства в Республике Таджикистан», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 5.2.6 – Менеджмент

Работа соискателя посвящена разработке теоретических и методологических положений и рекомендаций, направленных на совершенствование управления комплексным развитием предпринимательства в Республике Таджикистан. Тема исследования, выбранная Аминовым Х.И., является актуальной и своевременной, поскольку управление развитием предпринимательства в условиях современной экономики можно охарактеризовать как одну из развивающихся концепций менеджмента, направленную на повышение приспособляемости предпринимательских структур к быстро меняющимся условиям внешней среды.

Научное исследование построено логически грамотно и основано на широкой теоретической и методологической базе.

Представленные в работе результаты исследований характеризуются целым рядом новых научных положений. Среди них можно отметить предложенную концепцию управления комплексным развитием предпринимательства; разработанные методологические положения по территориально-отраслевой кластеризации предпринимательских структур; выработанные рекомендации по развитию инфраструктуры и применению экономических рычагов. В современных условиях особенно значимыми представляются рекомендации автора по цифровой трансформации управления комплексным развитием предпринимательства.

Степень обоснованности и достоверности результатов исследования, его положений и рекомендаций обеспечены широким использованием трудов российских, зарубежных и таджикских авторов, применением общенаучных подходов, принципов и методов исследования, а также апробацией на научно-практических конференциях и публикациями в научных изданиях. Внедрение результатов исследования в деятельность государственных органов Республики Таджикистан, а также в учебный процесс СПбГЭУ придает особую значимость результатам работы.

Рецензируемый автореферат диссертации имеет отдельные недостатки. В автореферате отмечается, что даны рекомендации по митигации рисков цифровой трансформации предпринимательской деятельности (с. 35). Однако в автореферате они не описаны.

Приведенный недостаток не снижает высокой научно-практической значимости проведенного исследования.

Судя по автореферату, диссертация является законченной научно-квалификационной работой, выполнена в соответствии с требованиями, предъявляемыми к докторским диссертациям (пп. 9-14 Положения о присуждения ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842 в ред. 25.01.2024 г.), а ее автор Аминов Хакимджон Иномджонович заслуживает присуждения учёной степени доктора экономических наук по специальности 5.2.6 – Менеджмент.

Заведующий кафедрой технологий управления
ФГБОУ ВО «Новгородский государственный
университет имени Ярослава Мудрого»,

доктор экономических наук по специальности

08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством

(экономика предпринимательства),

профессор

Омаров Магомед Магомедкадиевич

173003, г. Великий Новгород, ул. Большая Санкт-Петербургская, д. 41;

<http://www.novsu.ru/>; +7 8162 62-72-44; magomed@magov@novsu.ru

Проректор по научной работе

Андрей Борисович Ефременков



Подпись *Омаров М.М.*
Заверяю *Ефременков А.Б.*
Вед. специалист
Отдела кадров НовГУ
«31» 05 2024 г.